

# Pegaso Plus

Classic without compromises





# *Scopri l'audace innovazione e il design superiore delle macchine caffè Wega*

ENGLISH

*Experience the bold innovation and superior design of Wega's coffee machines.*

DEUTSCH

*Erleben Sie die mutige Innovation und das erstklassige Design der Kaffeemaschinen von Wega*

FRANÇAIS

*Découvrez l'innovation audacieuse et le design supérieur des machines à café Wega*

ESPAÑOL

*Descubre la innovación audaz y el diseño extraordinario de las máquinas de café Wega*

# Il classico senza compromessi



Un **PLUS** che rende Pegaso ancora più desiderabile e versatile. Il nuovo modello presenta un **Nuovo Cruscotto** con 4 dosi programmabili per ciascun gruppo e delle **Manopole Vapore** dalla forma ergonomica e slanciata. Ad impreziosire il modello ci sono le **Lance Vapore Easy Clean**, che consentono di ottenere una montatura del latte perfetta e una facile e veloce pulizia grazie alla struttura della lancia stessa, che permette di non raggiungere temperature troppo elevate sulla copertura esterna, evitando residui di latte. Gli **Spot LED** di serie consentono di illuminare l'intera area di lavoro e la possibilità di scelta tra gruppi alti e gruppi standard asseconda ogni esigenza di estrazione.

ENGLISH

## Classic without compromises

A **PLUS** that makes Pegaso even more desirable and versatile. The new model features a **New Dashboard** with 4 programmable doses for each group and ergonomically shaped and streamlined **Steam Knobs**.

To enhance the model, there are **Easy Clean Steam Wands**, allowing for a perfect milk froth and easy and quick cleaning thanks to the wand's structure, which prevents reaching too high temperatures on the outer covering, avoiding milk residues. The standard **LED Spots** illuminate the entire workspace, and the choice between high and standard groups caters to every extraction need.

DEUTSCH

## Der Klassiker ohne Kompromisse

Ein **PLUS**, das die Kaffeemaschine Pegaso noch interessanter und vielseitiger macht. Dieses Modell verfügt über ein **neues Bedienfeld** mit 4 programmierbaren Dosierungen für jede Gruppe und schlanke und ergonomisch geformte **Dampfregler**.

Um das Modell zu verbessern, gibt es die **Easy Clean Dampfplanzen**, die einen perfekten Milchschaum und dank der Bauweise eine einfache und schnelle Reinigung ermöglichen. Dabei werden zu hohe Temperaturen an der Außenhülle sowie Milchrückstände vermieden. Die serienmäßigen **LED-Spots** beleuchten den gesamten Arbeitsbereich. Zudem kann man zwischen hohen und standardmäßigen Gruppen wählen, um individuelle Anforderungen zu erfüllen.

FRENCH

## Le classique sans compromis

Un **PLUS** qui rend Pegaso encore plus désirable et polyvalent. Le nouveau modèle présente un **Nouveau Tableau** de bord avec 4 doses programmables pour chaque groupe et des **Boutons de Vapeur** au design ergonomique et élancé.

Pour embellir le modèle, on trouve les **Lances Vapeur Easy Clean**, qui permettent d'obtenir une monture de lait parfaite et un nettoyage facile et rapide grâce à la structure de la lance elle-même, évitant ainsi d'atteindre des températures trop élevées sur l'enveloppe extérieure, empêchant les résidus de lait. Les **Spots LED** de série éclairent l'ensemble de la zone de travail, et le choix entre des groupes hauts et des groupes standards répond à chaque besoin d'extraction.

ESPAÑOL

## El clásico sin compromisos

Un **PLUS** que hace que Pegaso sea aún más deseable y versátil. El nuevo modelo presenta un **Nuevo Panel de Control** con 4 dosis programables para cada grupo y **Perillas de Vapor** con forma ergonómica y estilizada.

Para enriquecer el modelo, se incluyen las **Lanzas de Vapor Easy Clean**, que permiten obtener una montura de leche perfecta y una limpieza fácil y rápida gracias a la estructura de la lanza misma, que evita alcanzar temperaturas demasiado altas en la cubierta exterior, evitando residuos de leche. Los **Focos LED** de serie iluminan toda la zona de trabajo y la posibilidad de elegir entre grupos altos y grupos estándar satisface cada necesidad de extracción.





# CARATTERISTICHE

- Altezza gruppi standard
- Luci led piano lavoro
- Lance vapore easy clean
- Nuovo cruscotto
- Nuove manopole vapore ergonomiche

ENGLISH

## Features

- Standard group heads height
- LED worktop light
- Easy clean steam wands
- New control panel
- New and ergonomic steam knobs

FRENCH

## Caractéristiques

- Hauteur standard des groupes
- Lumières LED sur le plan de travail
- Lances à vapeur Easy Clean
- Nouveau tableau de bord
- Nouveaux boutons vapeur ergonomiques

DEUTSCH

## Eigenschaften

- Standardhöhe der Gruppen
- LED-Beleuchtung für den Arbeitsbereich
- Dampfdüsen Easy Clean
- Neues Bedienfeld
- Neue und ergonomische Dampfbegler

ESPAÑOL

## Características

- Posición estándar de los grupos
- Luces led en la superficie de trabajo
- Lancetas de vapor Easy Clean
- Nuevo panel de mandos
- Nuevos mandos vapor ergonómicos



# Specifiche tecniche

Technical specification | Technischeangaben | Technischeangaben | Especificaciones técnicas

2 GR

3 GR

## Voltaggio

Voltage | Spannung | Tension | Voltaje

120\* / 230-240-400 V

230-240-400 V

## Potenza

Power | Leistung | Puissance | Potencia

2900\* / 3700 W

5300 W

## Caldaia

Boiler | Heizkessel | Chaudière | Caldera

10,5 Lt

17 Lt

## Dimensioni (L×P×H)

Dimensions | Maße | Taille | Dimensiones

74 × 55,5 × 51,5 cm

98 × 55,5 × 51,5 cm

## Peso netto

Net weight | Nettogewicht | Poids net | Peso neto

62 Kg

82 Kg

## Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

**Bianco** | White | weiß | Blanco | Blanc



**Nero** | Black | Schwarz | Noir | Negro



